

Date: 11.01.2018 AXL-PNI-103

## **Aftermarket**

## GENUINE DANA CRATE AXLE PROGRAM NEW ULTIMATE DANA 44™ ADVANTEK®

The Dana Aftermarket Group is pleased to announce the availability of the Ultimate Dana 44<sup>™</sup> AdvanTEK® Axle for Jeep® Wrangler® JL. This new crate axle is the first of its kind. Engineered for the 2018 and up Jeep® Wrangler® JL, Ultimate Dana 44<sup>™</sup> AdvanTEK® front axles feature a number of upgrades designed for added durability on the trail. Get a direct bolt-in solution that delivers increased strength wherever you take your vehicle.

## Ultimate Dana 44™ AdvanTEK® Axles Feature:

- A unique high-clearance AdvanTEK® axle housing designed for extreme off-road performance
- Your choice of Spicer® AdvanTEK™ gearing in 5 ratio options (4.10, 4.56, 4.88, 5.13, 5.38)
- Chromoly Axle shafts with 1410 Series U-Joints
- A Spicer® performance nodular iron differential cover

For detailed product information please reference product brochure. Part number information can be found below. If you have any questions regarding the Crate Axle program, please contact your Dana district sales manager for assistance. Thank you for your continued support.



Part Number	Description
10047715	Ultimate Dana 44™ AdvanTEK® Front for JL 4.10 Ratio ELD
10047716	Ultimate Dana 44™ AdvanTEK® Front for JL 4.56 Ratio ELD
10047717	Ultimate Dana 44™ AdvanTEK® Front for JL 4.88 Ratio ELD
10047718	Ultimate Dana 44™ AdvanTEK® Front for JL 5.13 Ratio ELD
10047719	Ultimate Dana 44™ AdvanTEK® Front for JL 5.38 Ratio ELD